



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIC OF KOSOVA
REPUBLIKA KOSOVA

KOMUNA E DEÇANIT
MUNICIPALITY OF DEÇAN
OPSTINA DEÇAN



Drejtoria për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike

09 Nr. _____ /2025

Dt. 27 /01 /2025

PLANI VJETOR I PUNËS NGA SEKTORI PËR SHËRBIME PUBLIKE 2025

KOSOVË - KOSOVA - DEÇAN	
REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIC OF KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVA	
KOMUNA E DEÇANIT - OPSTINA DEÇAN - DEÇAN MUNICIPALITY	
Nr. i D.:	<i>M. S. S. Publike 2674</i>
Dt. i D.:	
Dt. i K.:	
Nr. i R.:	<i>09</i>
B. i R.:	<i>30.01.25</i>
Nr. i K.:	

Drejtori për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike

Izet Zenuni



Shef i Sektorit për Shërbime Publike

Xhevat Lufaj

Duke u bazuar në Ligjin Nr. 03/L-040 mbi Vetëqeverisje Lokale, Ligji Nr. 08/L-260 Mbi Ndarjet Buxhetore, planifikimin e buxhetit vjetor, objektivat e Kryetarit të Komunës, detyrat sipas organogramit të drejtorisë, si dhe kërkesave të qytetarëve të dala nga dëgjimet publike gjatë planifikimit buxhetor, Sektori për Shërbime Publike ka përgatitur planin vjetor për vitin 2025.

Drejtoria për Shërbime Publike për vitin 2025 planifikon rritjen e investimeve në infrastrukturë publike, në përmbylljen e zgjerimit të ndriçimit publik ESCO, ndërtimin e rrugëve lokale, zgjerimin e rrjeteve të kanalizimeve fekale si dhe trajtimin e tyre, mirëmbajtja e hapësirave publike si dhe investimeve tjera të nevojshme që janë prioritet për qytetarët e komunës sonë.

DSHP planifikimin për vitin 2025 për punët që janë në vazhdim dhe ato që do të fillojnë do të realizohen përmes:

- Implementimit të projekteve kapitale në infrastrukturën publike, në rrugë, në efikasitet të ndriçimit publik dhe në mirëmbajtje , në zgjerim të rrjeteve të ujërave fekale dhe atmosferike, në trotuare di dhe në projekte tjera në interes të qytetarëve,
- Mirëmbajtjes së rrugëve gjatë sezonës verore dhe dimërore.
- Mirëmbajtjes së hapësirave publike, parqeve, varrezave, lapidareve, si dhe projekteve tjera që janë implementuar dhe kanë nevojë për mirëmbajtje.

PLANIN VJETOR PËR VITIN 2025

Nr.	Planifikimi i Aktiviteteve	Koha	Realizuesi	Bashkëpunimi
1.	<p>Planifikimi i projekteve për vitin 2025:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kompleksi memorial për të gjithë dëshmorët e kombit të komunës së Deçanit. - Renovimi i rrugëve dhe rrugicave në Deçan - Ndërtimi i sheshit të qytetit - Ndërtimi i objekteve memoriale të Dëshmorëve të Kombit në fshatrat : Llukë e Epërme, Dranoc , Kodrali. - Memoriali i dëshmorëve në bjeshkën e Belegut. - Zgjerimi i rrjetit elektrik në Bjeshkën e Madhe, Faza e Dytë (II). - Ndërtimi dhe asfaltimi në Bjeshkën e Madhe, Faza e Dytë (II). - Ndërtimi i kanalizimit në rrugën “Elena Gjika” - Ndërtimi i rrugëve lokale LOT IV (Vranoc, Broliq, etj) - Ndërtimi i trotuarit në fshatin Irzniq - Ndërtimi i urës në Vranoc të Vogël, Rastavicë dhe rregullimi i shtratit të lumit në Baballoq - Ndërtimi i objektit për mbeturina të vëllimshme - Ndërtimi i deponisë për mbeturina inerte - Ndërtimi i ri i objektit të komunës - Elektrifikimi i bjeshkës së Strellecit - Ndërtimi i stacionit të autobusëve - Ndërtimi dhe asfaltimi i rrugës “Mehmet Ukaj” – Deçan. - Vendosja dhe mirëmbajtja e tabelave informuese, emërtime e fshatrave, rrugëve etj. 	Gjatë Vitit	Drejtoria për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike	

	<p>Projektet në vazhdim për vitin 2025</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ndërtimi, rekonstruimi dhe mirëmbajtja kapitale e rrugëve verore dhe dimërore - Zgjerimi i ndriçimit eficient publik nëpër fshatrat e mbetura deri në përfundim të tij. - Ndërtimi i rrethojave dhe rregullimi i hapësirave brenda në oborret e “Qendrës Rinore”, “Higjienës “ dhe “Kolonisë së Artistëve dhe shtëpisë Alpine” ; - Ndërtimi dhe asfaltimi i rrugës në Pleqë faza e dytë. - Renovimi i objektit të Zjarrfikësve; - Ujësjetësi në Bjeshkën e Madhe dhe bjeshkët tjera. 			
2.	<p>Shërbimi për grumbullimin e mbeturinave</p> <ul style="list-style-type: none"> - Shërbimi i grumbullimit të mbeturinave do të fillojë si pilot projekt në: <ul style="list-style-type: none"> • Ndarjen e mbeturinave në burim dhe riciklimi i tyre. • Mbeturinat e ngurta, do të mbliidhen dhe do të deponohen, në deponi të cilën është caktuar nga komuna si dhe do të mbrohet mjedisi nga ndotja. - Aksione për pastrimin e qytetit (me data të caktuara). - Largimi i deponive ilegale. - Fushata e vetëdijesimit me qytetarë rreth ndarjes në burim të mbeturinave, llojin e tyre . - Shënimi i datave të veçanta për ambientin dhe tokën me aktivitete të përbashkëta mes komunës së Deçanit dhe institucioneve tjera. - Monitorimi dhe përcjellja e aktiviteteve në bashkëveprim me organizata qeveritare dhe joqeveritare rreth ngritjeve të kapaciteteve në ekonominë qarkore në nivel regjioni. 	Gjatë vitit	Drejtoria për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike	
3.	<p>Mbikëqyrja dhe menaxhimi i kontratës “Në Shtëpi”</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kontrata “Në shtëpi” e rregullon dhe e definojnë mirëmbajtjen e hapësirave publike, lapidaret dhe varrezat e dëshmoreve, larjen dhe fshirjen e rrugëve dhe trotuareve në komunën e Deçanit si dhe tema tjera të specifikuar saktë në kontratë sipas anekseve. - Menaxheri do të bëjë monitorimin e kontratës, konstatimin e punëve të kryera dhe koordinimin mes Komunës dhe Kompanisë “Higjiena”. - Zyrtari i Lartë për Menaxhimin e Mbeturinave, do të koordinon aktivitetet, planifikimet, fushatat vetëdijesuese, performancën mes Komunës dhe Kompanisë “Higjiena” si dhe kompanive tjera lokale apo regjionale. 	Gjatë vitit	Drejtoria për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike	

4.	Ujësjetllësi <ul style="list-style-type: none"> - Mirëmbajtja e rrjetit të ujësjetllësit në bashkëpunim me kompaninë regjionale “Hidrodrini” njësia në Deçan - Vazhdojnë punimet në projektet e nisura dhe projektet e reja për zgjerim të ujësjetllësit në bjeshkët e Deçanit. 			
5.	Ujërat e zeza <ul style="list-style-type: none"> - Mirëmbajtja e rrjetit të kanalizimit në bashkëpunim me kompaninë regjionale “Hidrodrini” njësia në Deçan dhe kompaninë NPL “Higjiena”. - Vazhdon zgjerimi i rrjetit të kanalizimit në disa rrugica në qytetin e Deçanit si dhe fshatra të komunës së Deçanit. 	Gjatë vitit	Drejtoria për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike	
6.	Mirëmbajtja dhe zgjerimi i ndriçimit publik <ul style="list-style-type: none"> - Modernizimi dhe riparimi i ndriçimit ekzistues; - Zgjerimi i ndriçimit publik eficient në fshatrat tjera të komunës së Deçanit. - Ndërrimi i ndriçimit nga ekzistues në eficient në institucione publike, shkolla etj. - Mirëmbajtja e ndriçimit publik. 	Gjatë vitit	Drejtoria për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike	
7.	Kryerja e punëve tjera administrative dhe të pa planifikuara <ul style="list-style-type: none"> - Shqyrtimin e kërkesave të ndryshme të qytetarëve drejtuar Drejtorisë së Shërbimeve Publike. - Lëshimin e pëlqimeve dhe lejeve për shfrytëzimin e hapësirave publike, tabelave reklamuese, reklamave ndriçuese, faturave sipas rregullores komunale për lartësinë e taksave, ngarkesave, tarifave dhe gjobave komunale nr. prot. 01/18619. - Konstatime, - Përcjellja dhe monitorimi i të gjitha kontratave që janë në kuadër të Drejtorisë për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike nga zyrtarët e drejtorisë. - Hartimi i planit operativ për situatat emergjente për sezonin dimëror etj. 	Gjatë vitit	Drejtoria për Mbrojtje, Shpëtim dhe Shërbime Publike	

Plan Vjetor - Transport Publik, Komunikacioni dhe Hapësirat Publike 2025

Nr.	Planifikimi i Aktiviteteve	Koha	Realizuesi	Bashkëpunimi
I.	<ul style="list-style-type: none"> - Bashkëpunimi me institucione lokale dhe qendrore : Policinë e Kosovës, Inspektoratin e Ministrisë së Mjedisit, Planifikimit Mjedisor dhe Infrastrukturës, përfaqësues të komuniteteve etj. - Koordinimi mbi aktivitetin e transportit publik të mallrave dhe udhëtareve me kompanitë publike dhe taksistë individual. - Caktimi i linjave për bartjen e udhëtarëve në trafikun urban. - Dhënia e pëlqimit për regjistrimit e taksistëve sipas rregullores se komunikacionit. - Bashkëpunimi me Policinë e trafikut për lirim të trotuareve nga automjetet. - Përkujdesja për shënjimin vertikal dhe horizontal të rrugëve lokale. - Propozimi për mbylljen e përkohshme të rrugëve në rast nevojë (punime, festa, protesta) etj. - Caktimi i drejtimeve rrugore për qarkullimin e automjeteve në zonën urbane dhe lokacionet e limituara për parkingje. - Lëshimi i lejeve për vendosjen e pengesave në rrugë që janë kompetencë e Komunës. - Kryerja e punëve të tjera sipas ligjit dhe rregullores në fuqi, dhe kërkesave të drejtorit. - Hartimi i Draft Plani Lokal i Transportit Rrugor 2023-2027 - Pajisja e rrugëve me sinjalizim horizontal dhe vertikal - Vendosja dhe mirëmbajtja e tabelave informuese, emërtime e fshatrave, rrugëve etj - Vendosja e pengesave rrugore afër institucioneve me rëndësi të veçantë (shkolla, spitale, qerdhe etj) 	Gjatë vitit	Zyrtari	Drejtori, Shefi,